TEMA: TPUTOHOMETPMUS.
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Nel: IlepeBenuTe B
paaHaAaHHYIO MEPY YIrABI:

1) 45° 4) 100° 7)215°
2) 15° 5)200° 8) 150°
3) 72° 6)360° 9) 330°
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Hoaoxureasnoe
HallpaBJIeHHE NOBOPOTA:
HPOTHB 1ACOBOMH CTPEJIKH.
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HAIIpaABJIeHHEe IOBOPOTA:
HO "IACOBOH CTPEIKe.
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Cunycom yrna (Y HasbiBaeTcs opauHata )’ Touku M, a

KocuHycom yrna (X - abcumucca X Toukm M.

sina = y; cosa=x

- Sina COS
ga = clga = —
COS SIn &
SiInX  COS
tga-clga = : = ]

COSx SIN&




sina=y cosa=x a =0 sin0” =0,
¥ cos0’ =1,
A
M 1(0,'1 ) a =90° sin90’ =1,
cos 9 =0,

o =180° sin18(f' =0,
cos180" =—1.

a=270° sin27(f =-1.
cos270/ = 0.
sin 36(f =0,
cos360' =1.
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OcHoBHOE TPUIrOHOMETPUYECKOoe Toxmecmor




SHAKW TpuroHomerpuyeckmux hyHKUUKH
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MoxeTt nu abcumncca ToMKU eauHUYHON \
yA NONYOKPYXHOCTU UMETH 3HaYEeHUS
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MoxeT nu opavHara TOYKM eqUHUYHOW \
yA NONYOKPYXHOCTU UMETH 3Ha4YeHUs

e 06 €[—1:1]

-03 ¢ [-1:1]

— ls sina <1
A' | 7 ¢|-L1]

! . >
|'.. 0 "nl x
,‘ | 1 [—1:1]
=
| 1,002 € [~1L:1]

'




TpHroHOMETpHYIECKHH KPYT
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Haitaute 3Hayenue Boipaxenns 1416 tg % COS Z—

Pewienue.

14\/6tg-§cos§ =14V6- V3" %—i 214\/6”\—/2—6 = 42.

Omeem: 42.

— : T
Haiinure 3Hauenue Bolpaxenust 3v/3 cos s cos 7.

Peuiernue.

3\/5008%00571r=3\/§~-—2’/§-cos(67r+7r) = gcosw = —

Omsem: —4,5.
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Haiinute 3HaueHue BbipaxkeHHs —5+v/3 cos(—390°).
Pewenue.

~5v/3 cos(—390°) = —5v/3 cos(390°) = —5v/3 cos(360° + 30°) =
= —5v/3c0s30° = —5v/3 ‘f == :—21—§- = -T7,5.

Omsem: —17,5.

~ Haiinure 3HaueHHe BhipaXkenuss 41/3 tg(—750°).

Pewenue.
4/3tg(—750°) = —41/3 tg 750°) = —4/3tg(720° + 30°) =
= —4/3 tg 30° = ~4V/3 -

Omeem: —4.
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Haiinure 3HaueHHe BuIpaXkeHHs

Pewenue.
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Omeaem: 32.




© HaiinuTe 3HaueHUs TPUIOHOMeTpHUYeCKUX (YHKIUI Uducia do,
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lpeo6pa3oBaHuUsi HUC/TI0BbIX
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BbiyucneHmne 3Ha4YeHUN TOUrOHOMETPUYECKUX

BbipaXeHuu
s . 2/6
1. Haligute SSINQ | eC/iv cos @ = ——
3w S
N o= 7_’, 27 |
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2. Haiigute sin | — — & | ecaun SINO = 0,8

2
i ac (%)




BreravciieHre 3HaYEeHHUHA
TPUTOHOMETPHUECKHX BBIPpAKEHHUH

w 10 3n
Hanaure tga, €cinu cosa=—-H ac (=27

2 2v/2 3n
Hanaure 3cosa, €CliM sina = —Tf U ac (—2—;27r) ;
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